

混战中出纳怀抱10万冲进银行

公款安然无恙，可自己放在车上的近6000元却不见了



出纳一脸血迹，外套也在混战中被撕烂 快报记者 孙玉春 摄

时间:昨天下午2点多
地点:清凉门大街

昨天下午2点多，一辆依维柯在农业银行清凉门大街金信分理处附近发生碰撞事故，结果引发了一场流血冲突，对方五六个人围殴依维柯车上的司机和出纳，出纳慌乱中将10万元公款送进银行，但是自己的近6000元钱却在车上丢失了。警方闻讯赶到现场，将一名男子带到派出所调查。至于钱怎么会不翼而飞，目前仍在调查中。

出纳被打得满头是血

昨天下午2点40分，记者赶到事发地，在农业银行门口已经停了三四辆警车，警察正在调查取证。一辆苏A3F8××白色依维柯车停在银行正门外的停车场，死死堵住了苏AV67××小面包车。

“依维柯车上的钱被人抢了，而且还把出纳打伤了！”周围群众议论纷纷。人群中，一名年轻男子浑身是血，面部受伤明显，正在神情严肃地打手机，此人就是被打的出纳。“没有办法，对方人太多了！”依维柯司机马某告诉记者，下午两点钟，他和出纳周某带着公司当天的营业款来到农行准备存钱。到了这儿的停车场，不料与那辆小面包车发生碰撞。

“当时那辆车本来是停着的，突然就启动倒车，一下子撞到了我的左侧面，把车子都

撞瘪了！”马某说，更可气的是，对方居然想一走了事，随后又聚集五六个人，对他们进行围攻。

出纳发现有人翻车内东西

马某说，事情的起因很简单，碰撞后，对方车上的人下来看了看情况。“对方明显喝了酒，一身酒气，吵着要走。我说不能走，必须等警察来。”马某说，随后他强迫对方移动了车子，以让开停车场出口。最终面包车很不情愿地停到了银行门口，马某则驾驶依维柯横着停在小面包车外侧。

“接着对方就开始打人。”马某说，当时他看到面包车司机不停打电话，不一会儿，从附近赶来了三四个人，围着他指指戳戳，其中一人挥手就打了他两拳，还把他拖到了东边的塞天皇星门口，继续纠缠他。

而让马某想不到的是，原本与此事不相干的出纳周某也同时被打，当时马某已经离开车子五六十米，他回头一看，才发现周某被打倒在地，看起来被打得很重。

周某鼻梁骨折，他告诉记者，当时看到司机被人纠缠，他担心车上的10万元公款会出问题，立即拎着钱袋子冲进了银行交给柜员。

“等我冲出银行时，发现有人在翻车子里的东西！”周某说，当时他上前制止，对方几个人围攻他，他的鼻子和嘴巴被打得鲜血直流，最后他只好死命抱住其中一人的腿，但是架不住对方人多，还是让他们跑掉了。

公款保住了，自己的钱不见了

事后检查，周某才发现放在车上的近6000元钱不见了，那是他自己的钱。

周某怀疑就是那几个翻车上东西的人把钱拿走的，而他们应该与面包车上的人是一伙的，“不像是预谋抢劫，应是见财起意，不过银行有监控，相信这一切都会水落石出！”

“要是10万元公款也放在车上，说不定也丢了。”周某后怕地说，当时现场混乱，他被打倒在地时，不停地大喊：“救命！”

“抢劫！”“快报警！”但是周围有不少围观群众，包括银行里面的保安在内，都没有及时出手相救。这伙人四散逃跑时，银行的一位保安终于挺身而出，协助司机追赶，并挥棒打伤了一名男子的头部。

对方有一名男子没有逃脱，据司机马某称，该男子当时是坐在面包车副驾驶位置上的，不过他没有参与打架。目前汉中门派出所正对此事做进一步调查。(杨先生报料奖80元)

□快报记者 孙玉春 余薛庆

警察来了
“乳癌女”吓掉石膏内衣

时间:昨天上午9点
地点:五所村菜场内

快报讯 (记者 马晶晶)一名30多岁的女子奄奄一息地躺在一张门板上，胸口裹着石膏绷带，面前跪着两男一女，地上用粉笔写着：救救我生命垂危的妈妈……路过的行人纷纷被感动，伸以援手，但当民警赶到时，刚才还奄奄一息的女子突然跳起来，顾不得胸口的石膏掉下来，飞速离开。

昨天上午9点，在五所村菜场内，人头攒动，只见地上跪着二男一女，其中一男子还是残疾人，在他们后面，躺着一名奄奄一息的中年妇女，胸口还裹着石膏绷带，地上用粉笔字整齐地写道：爸爸打工意外去世，妈妈患了乳腺癌……求求你们救救我的生命垂危的妈妈！路人纷纷为这凄惨的一家流下了同情的泪水，很多市民解囊相助。

这时，正在买菜的李大婶瞅着有点不对劲，“‘妈妈’看上去最多三十七八岁，而‘女儿’起码二十五岁以上，这怎么可能？”李大婶悄悄报了警。民警很快赶到现场，这时，本来躺在地上“奄奄一息”的中年女子突然睁开眼，站了起来，胸口的石膏绷带掉了下来，随后女子抱起门板，就朝旁边一辆马自达钻，“女儿”“儿子”跟着爬上马自达逃之夭夭。

“那个女的将石膏当内衣穿，哪有什么乳腺癌！”大家都被眼前的一幕惊呆了，市民们气愤极了，“用诅咒自己生病来行骗，这也太匪夷所思了吧？”(张先生报料奖50元)

只要有地方住，我就嫁！

苦命女身患数病，想给两个孩子一个家



时间:昨天上午9点多
地点:郑和公园门口

“要不是走投无路，我也不会这样做！”说起自己十几年来的辛酸历程，玉钏委屈得直抽泣。思前想后了很久，昨天她骑着三轮车来到郑和公园门口，挂牌在街头征婚。房子被前夫霸占，自己与两个孩子患有心脏病……悲情的征婚内容引得路人围观。

女子街头挂牌征婚

昨天上午9点多，郑和公园门口，一名年约40多岁的中年妇女倚着三轮车低头不语，满脸愁容。身旁一人高的木板上写着“征婚”二字，颇为引人注目。

“哟，真新鲜，这年头征婚都征求到街上了！”有路人笑称。

这个“征婚招牌”一打出，引得路人纷纷围观，细细阅读征婚内容。大意是：“前夫强占我和两个小孩4年的房子，法院也已经判决，但现

在无法执行。离婚13年来，前夫也没有付过孩子抚养费。本人实事求是地讲，我有高血压、心脏病，左肾还动过手术，一儿一女也有心脏病。只要对方有地方住就可以了，如有意，本人万分感谢！”

看过这则征婚广告后，无人再嬉笑，均向妇女投来同情目光，摇头叹息。一位闲逛的大妈热心地询问其情况，“闺女，怪可怜的，现在住哪儿啊？”妇女解释，暂住亲戚家楼下搭建的十几平米的车棚里，和两个孩子凑合着过。

“我就靠摆地摊给孩子赚学费，现在不给摆了。实在是没办法了，总得为孩子想想。”

在众人注视下，妇女在街头站了半个多小时，却无人上前应征，只好默默离开。

一切不幸缘于一场失败婚姻

在她身上究竟发生了什么？昨天下午，记者辗转找到她。走到今天这一步，经历种

种坎坷，她说全是由一场失败的婚姻带来的。今年43岁的玉钏，于1987年和付鑫结婚。当时，正是付鑫向玉钏父母表示，以后孩子可以随母姓，玉钏父母才同意了婚事。然而两人根本没有任何感情基础。1年后，儿子出生，玉钏说，孩子跟了她的姓让付鑫耿耿于怀，所以才想要二胎，可等1994年女儿出世时，付鑫又不满意了，想要个儿子跟他姓。

玉钏患有高血压、先天性心脏病，担心身体，她拒绝丈夫的要求。没想到这竟成了离婚的导火索，1995年他们离婚，两个孩子判给了玉钏。但没有住处，只能在原来二十多平米的小屋中，用大橱子隔开。玉钏带着孩子住其中一半，付鑫住另外一半。2004年，付鑫要加盖房子，玉钏同意暂时搬出小屋。可等到房子建好后，玉钏发现房子早已出租给了一对小夫妻。她终于恍然大悟，原来付鑫设计将她赶走。“我打官司赢了，法院却一直没执行起来，而且他只给过1300元的抚养费。”

对于玉钏的指责，付鑫声称，玉钏满口谎言。因为他只有这一套房子，所以法院无法执行。而且他每年都会给两个孩子几千元。“最起码有3000吧。”当听到父亲的说法后，一旁的儿子嗤之以鼻，“全是我妈一手把我们养大的。他和我离婚后，我就没用过他一分钱。”(文中人物均系化名)

(钱先生报料奖70元)

□快报记者 李彦

油罐车扔在路上没人要 原来爆胎后偷油贼弃车跑了

通讯员 陆检 快报记者 吴杰
发自六合检察院

同一手段在华东输油管道鲁宁线上，盗取原油三十多吨，随后将这批石油以3500元每吨的价格卖出，得赃款10万余元。

今年5月11日，三人开车来到南京市六合区，利用在管道上钻孔装阀门的手段，成功盗取原油2575吨。当他们一路哼着歌，做着发财梦时，那辆改装成油罐车的二手大卡车在公路上爆胎了。虽然很舍不得满车的原油，可孙淳几人知道，万一被警察抓到自己肯定要坐牢，于是趁夜几人拦了一辆过路车返回天津。

孙淳等人每次作案时，都会戴上手套避免留下指纹。但是这次，孙淳下车时由于手套松了，在车窗上留下了自己的枚指纹。不久之后，孙淳和同案犯在天津被警方抓获。目前，由于涉嫌盗窃罪，孙淳三人已经被六合区检察院批准逮捕，目前正在审查起诉阶段。

一没钱就钓出网友抢劫

通讯员 陆检 快报记者 吴杰
发自六合区检察院

一对情侣和一名好友想要坐车到苏州打工，却坐错车到了马鞍山。因为没钱坐车回去，他们就商量让女孩约个网友出来，如果借不到钱就抢。抢到钱后，他们坐车到了苏州，又抢了一次。近日，三人都因涉嫌抢劫罪被六合区检察院批捕。

王静和李明是在网上认识的，后来两人成了情侣。为了能够一起生活，王静从家里跑出来和李明会合，决定坐车到苏州打工，同他们一起的还有李明的朋友宋飞。三人兴奋地上了一辆车，到达目的地时下来一看，不是苏州，而是马鞍山。李明从口袋里掏出剩下的钱，数了数发现已经不够坐车去苏州了。

王静说：“我在马鞍山有个网友，不如我把他约出来，看看能不能向他借点钱。”李明说：“他要是不肯借，我们就抢

三人将相机卖了，凑够了去苏州的路费。好不容易到了苏州，下车后身上仍然没钱，王静说：“我在苏州也有一个网友，不如再来一次。”于是，三人再抢了一次。没多久，第一名被害人报警后，李明等三人被警方抓获，目前已经被检察院批准逮捕。(文中嫌疑人为化名)

绿化工人草丛刨出手枪

时间:昨天下午
地点:中央门汽车站南侧

快报讯 (记者 顾元森)昨天下午2点多，53岁的绿化工人戴师傅在中央门清理草丛时，竟然从地下挖出一把锈迹斑斑的左轮手枪，戴师傅吓了一跳，赶紧报警。经初步认定，这是一把真枪。

当时，戴师傅在中央门汽车站南侧一处绿地上清扫树叶，他将扫起的树叶集中到一



昨天，一场“大胃王”比赛在白马公园进行，大赛开设吃寿司比赛项目，一群“饥肠辘辘”的参赛选手们在一比“肚量”的同时，又免费品尝到了美味食品。

□快报记者 施向辉 摄